

ОГНИ САЯН

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
САЯНОГОРСКАЯ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

основана 1 января 1977 года

ЧЕТВЕРГ

7
ОКТАБРЯ
1993 ГОДА

№ 116 (1716)

В разницу —
цена 3 руб.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 3 октября в Москве предпринята попытка разжигания гражданской войны
- Факты, события, мнения
- 20 лет назад
- Справки, реклама, объявления

ЭКСТРЕННО

Кровавое воскресенье в Москве

В этот день, как и большинство сибиряков, узнали в понедельник 4 октября. А накануне в Москве Московский и Всея Руси Алексий молился за мир в России перед ее святыней — Иконой Пречистой Богоматери, после чего публично заявил, что будет отлучен от церкви и проклят, кто первым прольет кровь.

— свершилось. Ее пролили те, кому это не стоило. Фашиствующие молодчики из числа «патриотических» депутатов и безбожников — провалялись генералами.

Новоизбранный «министр обороны» Ачалов проливал людскую кровь в Баку и в Москве и готовился пролить в августе 1991 в Москве Рудской проливал кровь мирных жителей в Афганистане, и вот — дошла очередь до кровей сибиряков.

4 октября телевидение показало россиянам, где он с балкона Белого Дома призвал стрелять вооруженные отряды боевиков и попытку зажать задние мзры и телестудии в Москве. Результат: множество раненых и убитых людей.

Утром 4 октября на связь с редакцией «Абакан» вышел наш внештатный корреспондент Роман КАБАНОВ. Из его рассказа в гостинице «Алтай» (р-н ВДНХ) видны и слышны автоматные очереди в сторону Останкино, где он недавно вернулся. У здания Моссовета со стороны около 20 тысяч москвичей, выступивших на защиту свободы и демократии, еще не менее 50 тысяч — уходящие Тверской по направлению к Кремлю. В Москву час назад прибыли президент Рудской части Краснодарского ОМОНа и полковник и Разанский дивизии ВДВ.

Силовики и войск пока не хватает. К Белому Дому постоянно подкатывают машины с автоматами, стреляют боевиков — в основном молодые 15-20 лет. Они громят магазины и киоски, тут же распыляют водкой и группами рассылаются по районам Москвы, стреляя куда попадет в числе по жилым домам.

В Москве расплылось по Москве, кровь продолжала проливать Богом терять уже нечего. Уже ясно, что их будет бессмысленный, но это не менее беспощадный.

Записал Виктор ГОРДЕЕВ,
корреспондент газеты «Абакан».

Уйдет ли Горлов в отставку?

На события, происшедшие в Москве, городская газета «Огни Саян» откликнулась сразу после ночного выступления по российскому телевидению Президента России В.Н.Ельцина. Не навязываясь собственному мнению по поводу заявления и Указа Президента о прекращении деятельности Верховного Совета и его депутатского корпуса, редакция лишь отражала ту реакцию, с которой воспринимались эти судьбоносные документы.

К большому сожалению, с той же оперативностью мы не сумели откликнуться на кровавую бойню, возникшую в последующие дни, по причине, от нас не зависящей. Дело в том, что редакция за полтора месяца, перечислив деньги в Абакансбсбт за бумагу, не смогла ее получить, так как нашего формата на базе не оказалось. Об этом мы своевременно известили комитет по печати Республики Хакасия. Но и он не сумел оказать нам помощь, как и другим редакциям республики. И тем не менее, хоть и с опозданием, а скопившиеся в типографии у печатной машины три номера газеты наши читатели получили и сумели убедиться, что редакция не меняла своего политического курса, активно поддерживала Президента России.

Сегодня обстановка в Москве стабилизируется и управляема. Арестованы главные виновники кровавой трагедии — Хасбулатов и Рудской. Надо полагать, справедливое возмездие за содеянное восторжествует. Очевидно воздадут должное и тем, кто препятствовал исполнению Указа Президента Российской Федерации о поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации от 21 сентября 1993 г. за № 1400. Вероятно получат оценку и те, кто уподобился страусу, запрятав голову в песок, и те, кто по своему рвану должен был определиться и открыто высказать свою позицию.

Не располагая элементарной телефонной связью с городской газетой, наши сограждане участвуют в прямом эфире с руководителями рессвета, где задают конкретный вопрос: уйдет ли председатель Саяногорского горсовета Горлов АМ и председатель Верховного Совета Республики Хакасия В.Н.Штыльцев в отставку, так как они являются ярыми противниками Президента России? Ответы на подобные вопросы весьма расплывчатые и туманные, потому что задаются они не конкретным лицам. Ясно одно, что решение об отставке они должны принять сами, как подскажет им честь и совесть.

Что касается этических норм и конкретно Горлова, то он, разумеется, не выпирал на политическом

Олимпе, а потерпел сокрушительное поражение. Беда Горлова в том, что он переоценил свои возможности, когда встал на пост председателя горсовета. Известно, что с первой попытки он не прошел на эту должность. Однако у него хватило мужества (а может, превозобладала амбиция) выдержать три попытки и с четвертого захода добился-таки своей цели, хотя в свой адрес ему пришлось вытерпеть кучу оскорбительных выступлений и реплик. Не забыли припомнить Горлову и то, что в период осуждения известного ГКЧП он занимал весьма шаткую позицию, о чем Александр Михайлович частенько с обидой вспоминает.

А может быть, и неплохо, что люди помнят наши хорошие и не очень поступки. Когда же выбирали его на пост председателя, то, очевидно, депутаты призадумались а созрел ли Горлов как политический деятель? Имеет ли он свою твердую позицию? И не напрасно. Возьмем хотя бы последнее решение малого Совета от 22 сентября 1993 г. за № 119 (оно опубликовано в нашей газете за 30 сентября). В первом пункте этого документа, где речь идет о признании действий Президента в отношении полномочий депутатов России, Горлов голосует «за». Во втором пункте в отношении поддержки Указа Президента он голосует «против». А вот в решающей части Горлов голосует снова «против» за действия Президента и Верховного Совета, а также досрочных выборов обеих ветвей власти.

Если в этом сложном каламбуре голосования не каждый читатель может разобраться, то в опубли-

кованном распоряжении от 29 сентября 1993 года за № 92 он приглашает редактору опубликовать в очередном номере выступления Хасбулатова и Рудского на 10 сессии несуществующего Верховного Совета.

Как заметили наши читатели, в очередном номере публиковались совершенно иные материалы. Мы не собирались выполнять единоличное решение Горлова АМ, который приказывал от лица учредителя газеты, нарушая тем самым Закон о средствах массовой информации. И как видите, наша политическая ориентация, гражданская позиция редактора оправдались. А вот у Александра Михайловича, мятло выражаясь, карта оказалась крапленой.

И.СОКОЛОВ.

Заявление

4 октября в Москве пролилась кровь. Попытка разжигания гражданской войны, к которой не раз обращалась часть народных депутатов РФ, состоявшая из коммунистических экстремистов, национал-патриотов и откровенных фашистов, они перешли в наступление с целью насильственного свержения избранного народом Президентства России, тем самым поставив себя в опасность.

В трудный для России час мы, группа депутатов Республики Хакасия и Абаканского городского Совета, обращаемся к вам, наши избиратели, с просьбой уверенностью в победе сил демократии. Призываем соблюдать спокойствие и не поддаваться провокациям «красно-коричневых».

Обращаемся к нашему Президенту В.Н.Ельцину с просьбой скорейшего наведения порядка с привлечением всех доступных ему, как президенту, сил и привлечением к уголовной ответственности виновных в этой кровавой бойне.

Своему фашизму не пройдет!
О.Е.Жуганов, Д.И.Шаталов, В.В.Большаков, В.И.Мартов, Л.В.Матейкин, С.И.Покровский, С.А.Донсков (по телефону), В.В.Гордеев.

1993 г. 10 часов 30 минут.

* * *

Многие саяногорцы с большим интересом следят за тем, что происходит в белокаменной, в российском главном Доме и вокруг него.

А чем живет в эти дни наш Дом Советов, что происходит в нем и над чем работает городское руководство, — эти вопросы я задала тем, с кем мне удалось встретиться во вторник пятого октября.

Этот день, на мой взгляд, ничем не отличался от предыдущих. Все шло своим чередом. Не могу сказать, что посетителей в это утро было больше. Обстановка в коридорах четырехэтажного здания и в его кабинетах обывал.

Первая моя встреча состоялась в совете ветеранов Г.Л.Потапова и Н.В.Чайченко как всегда гостеприимно принимали своих посетителей.

— Вот уже в течение месяца мы занимаемся выдачей карточек пенсионерам и неработающим. К выполнению своих обязанностей отношусь стараюсь честно и добросовестно. Но события последних дней буквально выбили нас из колеи. Много вопросов, много неясностей возникает сейчас у каждого. Неизвестно, чем закончится то, что происходит в Москве. А это, поверьте, крайне опасно.

Мы пережили многое: войну, голод, разруху. Но никогда не было так больно и неспокойно, как сейчас. Тревожно за будущее, тревожно за себя, тревожно за Россию!

Этажом выше находится кабинет главы администрации города. Анатолий Осипович Белозеров, несмотря на занятость, любезно согласился ответить на мои вопросы, над чем и в каких условиях работает городская администрация.

— Сегодня администрация города, в первую очередь, занята решением двух главных проблем, связанных с обеспечением горожан теплом и ГСМ, дефицит которых довольно остро ощущается в нашем городе.

А в целом, жизнь в Саяногорске идет по обычному распорядку.

(Продолжение на 2 стр.)

ВНИМАНИЕ!

Общее собрание акционерного общества открытого типа «Лес» состоится 8 октября 1993 г. в 14 часов по адресу: п. Майна, ул. Пристанская, 21 с повесткой:

1. Утверждение регламента работы собрания;
 2. Изменения и дополнение Устава АО «Лес»;
 3. Выборы совета акционеров;
 4. Разное.
- Просьба всем акционерам присутствовать на собрании.

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ НАЗАД ВОДИТЕЛЬ НОМЕР ОДИН

В 1975 году 11 октября на строительстве СШ ГЭС состоялось событие, информация о котором, без преувеличения, пролетала во всех ведущих средствах массовой информации страны — это было перекрытие Енисея в Карловском створе.

Молнии, балетгени, плакаты, выпускаемые газетой «Огни Саян», выездной редакцией «Красноярского рабочего» в течение 1974-75 гг. неизменно подчеркивали — главная цель — перекрыть Енисей в 1975 году.

Большого успеха добился вчера коллектив Гидроэлектростанции — сообщается в выпуске «Молнии» № 6 от 15 сентября совместная «Красноярского рабочего» и «Огни Саян» — до этого котлован переведен на новую схему электроснабжения. На основных участках котлована с высокой производительностью трудятся бригады Михаила Полторана, Валерия Давыдова, Сергея Гончарова. Они сейчас бетонуют блоки верхнего и нижнего бьефов, рибсербы и блоки правобережной водостройки — это самые горячие точки котлована.

Пристальное внимание уделялось в эти дни соревнованию за право участия в перекрытии во всех подразделениях стройки. И вот настал этот день, ставший личными праздниками 11 в центре внимания в какой-то миг оказался человек, чья жизнь до этого не сходилась с остальными людьми. Нет уже сегодня на слуху этого слова — переводчик, сошло это название газет, перешло из жизни — в историю. Человек этот ИЛЬЯ ВАСИЛЬЕВИЧ КОЖУРА.

Заглянула я недавно в автобазу Красноярскэлектрострой, увидела идущего между машин, что стоят на ремонте, крепкого человека в спяковке, — Илья Васильевич. Когда-то он был героем моего первого очерка. Счастливыми по своему были те дни.

В 1981 году в издательстве «Советская Россия» вышла небольшая книжка «Саянские созвездия». Главные ее «Минусинские новь», «Славный Черногорск» и другие говорят сами за себя. Но больше всего материала в ней — по Саяногорску. В ней много авторов, все они — непрофессионалы, попал в книгу в очерк об Илье Васильевиче.



**ОТДЕЛЕНИЕ СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА
№ 8147 ОТКРЫВАЕТ РАСЧЕТНЫЕ СЧЕТА
ФИЗИЧЕСКИМ И ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ.**

Обербанк Российской Федерации с 1 октября 1993 г. устанавливает новые процентные ставки:	
по срочным вкладам (в том числе компенсационным счетам)	120%
по срочным депозитам в сумме не менее 10 тыс. руб., внесенным на срок 1 месяца	120% годовых
3 месяца	130% годовых
6 месяцев	150% годовых
1 год	140% годовых
по срочным депозитам в сумме от 500 тыс. руб. и выше на срок 6 месяцев	160% годовых
по срочным депозитам в сумме от 500 тыс. руб. до 1 млн руб. на срок 1 год	170% годовых
по срочным депозитам в сумме свыше 1 млн руб. на срок 1 год	180% годовых
по срочным депозитам в сумме 5 млн руб. и выше на срок 1 год, открытым после 1 октября 1993 г.	190% годовых
по целевым вкладам на детей	190% годовых
по накопительным вкладам	190% годовых

Обербанк России напоминает, что 1 октября т.г. завершается льготный обмен облигации Государственного внутреннего выигрышного займа 1982 года и государственных казначейских обязательств СССР на облигации Российского внутреннего выигрышного займа 1992 года.

Облигации Государственного внутреннего выигрышного займа 1982 года и казначейские обязательства СССР могут предъявляться к оплате до 1 января 1995 года. По истечении этого срока облигации займа 1982 года и казначейские обязательства, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

А вот писал об Илье Васильевиче еще в многотиражной газете «Огни Саян» в номере от 7 ноября 1969 года тогда сотрудник редакции Виталий Александрович Балагуров: «Сибиряк, родом из Балагтинского района, он в 1954 году демобилизовался из илганских войск уже опытным шофером. С 1960 по 1964 год строил дорогу Абакан-Тайшет».

В 1964 году Илья Васильевич приехал на строительство СШ ГЭС, поселился в Майне. Я же познакомился с ним много позже.

ПОСТАВЬТЕ МАШИНУ НА ПЬЕДЕСТАЛ

Так назывался очерк, опубликованный в «Саянском созвездии».

Выстрелила красная ракета. Пора. Словно осознавая значимость и неповторимость минут, большая машина двинулась с места. Тысячи глаз и десятки фото-, кино- и телекамер были сейчас нацелены на них, на его БелАЗ, идущий в колонне первым.

Утро было еще раннее, осенний ветер в такой час бывает особенно холодным, но этого не замечалось. Справа, слева, на том и другом берегу — кругом люди, люди и люди. Море людское.

У края баркета БелАЗ Кожура развернулся, и кузов, встав на дыбы, сбросил в реиную поток многотонный негабарит.

Есть! Перекрытие Енисея началось. Это было ранним утром 11 октября 1975 года.

Ему одному из полутысячи водителей, оспаривающих право личного участия в перекрытии Енисея, удалось выйти вперед. И вот символическую глыбу со словами «Мечте Ильича сбыться!» подхватил теперь енисейский поток. Нет, только ради этих минут стоило жить на свете!

Илья Васильевич опустил кузов, и за руль сел космонавт генерал Г.Т. Береговой.

Вспоминано, как подробно расспрашивала я Илью Васильевича о деталях, как это было. Ну, сел в кабину Береговой.



Как сел — говорил он что-нибудь? Отвечал мне Илья Васильевич: «Сказал: «Ну, зробам!»»

Довольная, что вычитала такую деталь, добросовестно писала я ее в текст очерка как раз после абаца, на котором здесь остановилось цифровое начало очерка. В очерке же ее нет. Вычеркнули, когда готовили и печатали. Может, не понравились, что фраза была «документальной», постигли, что я известному человеку, космонавту, присисала «отебэтику».

Были это традицией — приглашать на трудовые праздники известных гостей. Хорошая, надо думать, была традиция.

— Вот я иногда о нем подумал, что стало бы с ним, отныне у него работа? Он бы жить не смог. Может быть кто, но знал, и подумает, что Кожуре описанное делание, своего герала растит. Нет, только благодаря своему труду, считается он водителем номер один все эти годы.

Слова эти тогда сказал мне начальник АТК-2 П.А. Шосток, у которого и работал Кожура.

А не прикрашивает ли? Но сколько я тогда не расспрашивала о Кожуре, отвечал шоферский братик, как один: хороший мужик, настоящий.

Т.МЕЛЬНИКОВА

НА СНИМКЕ: год 1975. Илья Васильевич Кожура. Космонавт Береговой в гостях у гидростроителей.

ВОПРОС — ОТВЕТ

Помогите дачникам

Читая постановление администрации города (№ 50 от 30.07.93 г.) о дачных маршрутах, хотелось бы поделиться наблюдениями у многих, чьи дачи находятся в Ал-Дале. Этот дачный массив объединяет большое количество обществ, и в каждом из них садоводы страдают ежедневно из-за отсутствия дорог, воды, света. При сложившихся ценах на проведение работ по обеспечению дачных участков водой, светом, безопасным проездом отдельно каждое садоводческое общество фактически не может нанять технику на ремонт дорог или проведение воды на дачи. Требуется объединение участков в одно большое общество, в котором можно было бы иметь одного настоящего начальника (не такого, как был Самохвалов) и несколько председателей, контролирующих выполнение работ по участкам, а также несколько ежедневно работающих полных касирсов, разделен между ними все участки по обещаниям.

Сейчас садоводы платят столько денег, что на них невозможно будет производить все необходимые ремонтные работы, наладить снабжение участков водой. Ведь теперь садовые участки не надежда для большинства семей. Неплохо было бы иметь одну небольшую ревизионную комиссию, чтоб не платить, как сейчас, деньги неизвестно за что, а вполне определенно. Все мы мучаемся без воды, без дорог, а председатели и касиры получают деньги, но мы не знаем, куда идут эти деньги, спросить — то не с кого.

Да и городской бюджет, наверное, имел бы от такого объединения доход — это одно. Второе — улучшилось бы положение людей, имеющих дачи, ведь не всем под силу закупать водичку и зря платить взносы.

Например, третий год как организовано общество «Шеничино». Взносы хороши — 3500 за этот год. Но за три года не

делано ничего. Нет воды, нет света, и ничего не делается по дорогам. Так и в других обществах. Подумайте вместе с депутатами, с малыми Советом, помогите садоводам не зря платить деньги. Выполните эту великую работу и вам будут благодарны тысячи. Нам, думающих так садоводам, поверьте, много.

С надеждой на помощь В.П. ЕРЕМЕНКО.

ПО ПОВОДУ ОБРАЩЕНИЯ САДОВОДА В.П. ЕРЕМЕНКО

В 1987 году на городской конференции садоводов было предложено объединить садоводческие товарищества на Ал-Дале в одно, в Майне — во второе, в Черемушках — в третье. Но это предложение садоводами на конференции было отвергнуто. Решили, что так легче будет управлять, собирать взносы, решать проблемы дорог, воды и электроэнергии.

Учитывая то, что садоводческие товарищества являются добровольными общественными организациями со своими выборными органами (председателем, правлением) вопросом объединения, разделения обществ, их роспуска могут и должны решать сами садоводы. Для этого и проводится приватизация земельных участков, дается право самостоятельно распоряжаться садово-огородными участками.

Что касается транспортной обеспеченности дачных участков и особенно массива Ал-Дал, администрация города продолжает работу над этой проблемой. Публикации на эту тему неоднократно печатались и в страницах городской газеты.

ЛИВАНОВ,

зам. главы администрации.

ПКЦ «ВЫГОВИЦЬ»
приглашает жителей города посетить ателье пошива и ремонта одежды, изготовлений трикотажных изделий.
К вашим услугам.
— пошив верхней одежды, легкого платья, головных уборов, бреш, детской одежды, изделий из кожи;

— пошив спец. одежды.
Сроки пошива сокращены.
Вы можете приобрести готовые трикотажные изделия (футболки, свитера, джемперы, шапочки и шарфы).
У нас самые низкие цены на пошив одежды и тканей.
Если вы хотите хорошо выглядеть, приходите к нам.
Наш адрес: г. Саяногорск, ул. Успенского, Дом быта, 2-й этаж, телефон 78-390.

МЕНЯЕМ

1-1 Разменивается 4-комнатная квартира улучшенной планировки (7-й этаж, телефон) на одно- и 3-комнатную улучшенную планировку.
Обратиться по телефону 2-50-77 или по адресу: 9-4-24б.

1-1 Меняю небольшой дом в с. Боград с надворными постройками, огородом 15 соток на любую квартиру в Салногорске, Майно.
Обратиться по адресу: Салногорск, 9-49-79 или Боград, ул. К.Маркса, 20.

1-1 Разменивается 2-комнатная квартира улучшенной планировки в центральном микрорайоне на 5 этаже на две однокомнатные квартиры.
Обратиться по телефону 2-23-69.

1-1 Меняю жилой дом в д. Ново-Николаевка (имеется преемника, баня, надворные постройки, сад, огород 30 соток) на 1,5-2-комнатную квартиру в г. Салногорске.
Обратиться по адресу: 3-9-42, после 19 часов.

1-1 Меняю дом в Майно, имеется холодная и горячая вода в доме, центральное отопление, все надворные постройки, временка, 2 гаража, хороший сад, на две 2-комнатные квартиры, дачу и гараж. Возможны варианты.
Обратиться: Салногорск, 4-35-44.

1-1 Обменивается автомашинка ВАЗ-21063 в аварийном состоянии, место под строительство коттеджа в районе Ая-Дай, место под гараж в районе КСРЗ на автомашину в исправном состоянии.
Звонить по телефону 2-44-19 после 18 часов.

2-2 Размениваем 4-комнатную квартиру улучшенной планировки (2 этаж, 2 балкона, окна выходят на восток и запад, квартира в угловом подъезде, удобно расположена, рядом магазин, остановка автобуса и дизельседа, двор большой, закрытый) на 3-комнатную квартиру с балконом улучшенной или новой планировки (кроме Ключового микрорайона) и однокомнатную. Возможны варианты.
Обратиться по адресу: Ленинградский м-н, дом 43, кв. 197 (телефон в перспективе) в любое время.

Меняю двухкомнатную благоустроенную приватизированную квартиру в г. Карши Узбекистана (1 этаж, телефон, небольшой огород) на 1-2-комнатную квартиру в г. Абакане, Салногорске, Минусинске. Возможны варианты.
Звонить в г. Карши по тел. 3-09-86, в г. Абакане — 5-19-58, 5-19-48.

ПРОДАЕМ, ПОКУПАЕМ

1-1 Продаётся М-412, 1986 года выпуска, в хорошем состоянии.
Обратиться: 9-2-25.

1-1 Куплю однокомнатную квартиру.
Обратиться по телефону 2-57-51.

1-1 Продаётся автомашинка «Жигули» ВАЗ-21063 с малым пробегом, 1990 года выпуска, в аварийном состоянии.
Звонить по телефону 2-44-19 после 18 часов.

1-1 Продаётся место под гараж в районе КСРЗ, место под строительство коттеджа в районе Ая-Дай.
Звонить по телефону 2-44-19 после 18 часов.

1-1 21 октября будут продаваться месячные чеки казачьей овчарки с очень хорошей родословной.
Обратиться по адресу: п. Черемушки, коттедж № 57, кв. 2, телефон 6-87, ком. СПШЭС.

1-2 Продаётся автомобиль ИЖ 2717 (шинной), новый.
Обратиться по адресу: 8-13-2.

1-1 Продаётся по умеренным ценам: бар-холодильник, взрослый велосипед «Урал», телевизор частной 86 года.
Обратиться по телефону 2-16-86 после 18 часов.

1-1 Продам 2-комнатную приватизированную квартиру улучшенной планировки в десятом микрорайоне на 2 этаже или поменяю на однокомнатную.
Обратиться по телефону 2-40-14 в любое время.

1-2 Продаётся дача на Ая-Дай, участок 7 соток, 2-этажный деревянный дом, плодоносящий сад, емкости под воду.
Обратиться по телефону 2-17-93.

1-1 Срочно продается квартира полуторка (24 квм).
Телефон и адрес посредника: 2-36-32, Енисейский микрорайон, дом 11, кв. 9.

1-1 Продаётся капитальный гараж в районе госбанка и участок под дачу (есть кирпич на дом, емкость).
Обратиться по телефону 2-47-50.

Избавиться от алкогольной зависимости и лишнего веса вам поможет метод коннекционного лазерного блокирования и программа «Новое тело».
Сеансы проводит автор метода врач-психотерапевт из Новосибирска

Алексей Яковлевич ДЕРЯВ
Сеансы состоятся в ДК «Саянмрамор»

23 октября в 10.00 — лечение от алкогольной зависимости.
24 октября в 10.00 — лечение от лишнего веса.
Предварительную консультацию необходимо получить за 10 дней до сеанса по адресу: ДК «Саянмрамор» с 14.00 до 18.00, телефон 75-2-95.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ПРЕДПРИЯТИЕ «АПОЛЛОН И АФРОДИТА» реализует:

- Музыкальные центры «Вега» двойка — 200 тыс. рублей.
 - Диски автомобильные жигулевские (линейные — пресованные) звездочка — по 25 тысяч рублей.
- Магазин находится по адресу: Салногорск, ул. Ленина, 1 (под зданием исполкома).

Могут работать по договору на личном легковом автомобиле на частном или госпредприятии, в коммерческих структурах.

Обратиться: тел. 2-41-25

В соответствии с Законами Российской Федерации «Об индексации минимального размера оплаты труда» и «О регистрационном сборе с физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, в порядке их регистрации», на основании решения малого Совета № 22 подписано постановление № 615 об изменении ставки регистрационного сбора с физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, с 110,93 г. ставка составляет 7740 рублей.
Постановление № 511 от 3.08.93 г. признано утратившим силу.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА

ВНИМАНИЮ

руководителей предприятий и организаций, имеющих на своем балансе информационные стелды и конструкции, предназначенные для размещения рекламы, расположенные на территории города Салногорска.

Просим в течение месяца со дня опубликования объявления в городской газете «Огни Саян» заявить о своих правах в Комитет по управлению имуществом.

По истечении месячного срока, в случае непоступления информации по указанным малым архитектурным формам, Комитет по управлению имуществом оставляет за собой право включить данные конструкции в реестр объектов муниципальной собственности.

Телефоны для справок: 2-16-83, 2-16-01.

Комитет по управлению муниципальным имуществом, администрация г. Салногорска.

ФИРМА «ВОСХОД» принимает заказы от частных лиц и предприятий на выполнение строительных, электромонтажных и отделочных работ своими материалами или материалами заказчика.

Заказы принимаются по адресу: 9-й микрорайон, дом 19.

Организация РЕАЛИЗУЕТ

- следующие материалы и товары народного потребления оптом и в розницу:
1. Электровафельницы;
 2. Шифер плоский;
 3. ДВП мягкую;
 4. Унитазы «Компакт» в комплекте;
 5. Дверные блоки;
 6. Обои;
 7. Фанеру 4 мм;
 8. Фундаментные блоки;
 9. Металл листового 30 СТ 10 СП;
 10. Замки кодовые;
 11. Посудомоечные машины;
 12. Фотооборудование;
 13. Тосол в 10-литровых канистрах.
- За справками обращаться по телефону 2-18-03.



Первоклассница.
Фото МШТЫГАШЕВА

АРЕНДА

Молодая семья из двух человек снимет на полгода квартиру в аренду. Чистоту и порядок гарантируем.
Обратиться по телефону 21-42 или 2-19-59.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Салаты ИЗ ПОМИДОРОВ И ОГУРЦОВ

Блюдо для салата натереть чесноком. Помидоры и огурцы нарезать тонкими ломтиками и положить слоями — слой помидоров, слой огурцов, пересыпая мелко нарубленным репчатым луком. Не перемешивать, а только полить каждый слой в отдельности соусом, приготовленным из растительного масла, уксуса, перца и соли.

На 500 г свежих огурцов и 500 г свежих помидоров: 1-2 луковицы, 3 столовые ложки растительного масла, столовая ложка уксуса, ложка тертого хрена, соль, чеснока.

ИЗ СВЕЖИХ ПОМИДОРОВ С БРЫНЗОЙ

Помидоры нарезать дольками, перец — соломкой, брынзу натереть на мелкой терке. Все смешать и посыпать нарезанной зеленью. Этот салат ничем заправлять не нужно.

На 6-6 помидоров: 1 стручок сладкого перца, 10 г брынзы, зелень.

«ЗДОРОВЬЕ»

Огурцы, морковь, яблоки нарезать тонкой соломкой, листики салата — на 3-4 части каждый. Все перемешать и заправить салат уксусом, лимонным соком, сахаром, солью. Сверху салат украсить ломтиками помидоров и зелеными.

На 2 свежих огурца: 2 моркови, 2 яблока, 2 помидора, 100 г зеленого салата, 100 г сметаны, четверть лимона, зелень петрушки, соль, сахар.

ВНИМАНИЕ

Так как МП «Литера» (типография) осталось на зиму без отопления, просим все организации, предприятия, с которыми работаем, оказать помощь в приобретении калориферов для обогрева здания.
АДМИНИСТРАЦИЯ.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем глубокую благодарность коллективу АО «Лес», друзьям, товарищам за помощь, участие в похоронах горлочо любимого сына, отца, мужа, брата
ДОРОФЕЕВА Сергея Александровича
Родители, жена, дети, друзья, близкие

* Точка зрения авторов публикации не обязательно отражает точку зрения редакции.
* Рукописи не возвращаются.

* Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
* Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель.

<p>Наш адрес: 662793 г. Салногорск 9 микрорайон, дом № 23 Расчетный счет № 363402</p>	<p>Телефонов нет</p>	<p>Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам</p>	<p>Объем 1 печ. лист индекс 52319 Тираж 7616</p>	<p>Отпечатана в УПП «Хаксия» Компьютерное обеспечение Е.Шаталовой, Л.Моркуловой, Е.Быковской, И.Шаталовой, И.Кривошальной, П.Филищевой.</p>
---	----------------------	--	--	---

Учредитель — городской Совет народных депутатов

Редактор И.Н. СОКОЛОВ